

ГБУ ДПО СО «Чапаевский ресурсный центр»

ПРОТОКОЛ

заседания окружного методического объединения

заместителей директоров по ВР

от «31» октября 2022г. № 2

Присутствовали: 21 чел

Тема заседания: «Нововведения в воспитательном процессе 2022-2023 учебного года»

Повестка дня:

1. «Разговор о важном» в воспитательном процессе ОУ» – Хорохорина Е.П., руководитель окружного МО зам.директоров по ВР
2. Проект «Киноуроки в школе» – Хорохорина Е.П., руководитель окружного МО зам.директоров по ВР
3. «Советник по воспитанию» – Хорохорина Е.П., руководитель окружного МО зам.директоров по ВР
4. «Школа классного руководителя» – Растворова Е.И, методист ГБУ ДПО СО "ЧРЦ".

Слушали:

По первому вопросу: руководителя окружного МО зам.директоров по ВР – Хорохорину Е.П. с докладом «Разговор о важном» в воспитательном процессе ОУ». Содержание курса «Разговоры о важном» направлено на формирование у обучающихся ценностных установок, в числе которых – созидание, патриотизм и стремление к межнациональному единству. Темы занятий приурочены к государственным праздникам, знаменательным датам, традиционным праздникам, годовщинам со дня рождения известных людей – ученых, писателей, государственных деятелей и деятелей культуры ...

прогнозировать возможное развитие процессов, событий и их последствия в аналогичных или сходных ситуациях.

По второму вопросу: руководителя окружного МО зам. директоров по ВР – Хорохорину Е.П. с докладом " Проект «Киноуроки в школе»».

Проект " Киноуроки" или уроки воспитания с использованием киноискусства. Представляет собой подборку фильмов нацеленных на воспитание чувств и разговор о главных проблемах нашей жизни.

Проект «Киноуроки в школах России» направлен на развитие системы воспитания в школьных образовательных учреждениях России посредством создания детского игрового воспитательного кино. Проект «Киноуроки в школах России» направлен на развитие системы воспитания в школьных образовательных учреждениях России посредством создания детского игрового воспитательного кино. Воспитательный процесс в школах при этом осуществляется в интерактивной форме.

По третьему вопросу: руководителя окружного МО зам. директоров по ВР – Хорохорину Е.П. с докладом " Советник по воспитанию». С 1 марта 2021 года в школах пилотных регионов введена новая должность советника директора по воспитательной работе. Обязанности такого педагога включают в себя разработку и реализацию программ воспитания, а также контроль внешкольного времяпровождения. Советники по воспитанию помогут разгрузить замдиректоров по воспитательной работе. Последние чрезмерно загружены бумажной работой (подготовкой отчетности и информационных справок) и времени на организацию досуга детей у них часто не остается. Тогда как советники должны будут сконцентрироваться на внешкольной работе.

По четвёртому вопросу: методист ГБУ ДПО СО "ЧРЦ"– Растворову Е.И. с докладом «Школа классного руководителя». Данное выступление посвящено изучению актуальной проблемы в области воспитания. На современном этапе развития института классного руководителя как в России в целом, так и в образовательном комплексе выявлены проблемы: есть классные

руководители, которые не обладают необходимыми компетенциями в работе, значительное количество школ испытывают проблемы и допускают ошибки при моделировании воспитательной среды школы, уделяют недостаточное внимание построению системы работы, как в направлении обучения классных руководителей, так и в управлении их деятельностью в целом. В связи с этим, на 2022-2023 уч.г разработана модель «Школы классного руководителя», где освещаются все вопросы воспитания.

Решение:

- 1.Провести в своих ОО совещания, заседания МО классных руководителей.
2. Рассмотреть данные вопросы.

Проголосовали единогласно.

Заместитель директора

ГБУ ДПО СО «Чапаевский ресурсный центр»



Е.Н.Вихриева